

- **Danas** je susret za srednjoškolce u 19:30 sati. Pozivamo sve srednjoškolce od 1. do 4. razreda koji su željni molitve, druženja, zabave i rasta u vjeri na susrete.
- **Traje PRETKATEKUMENAT:** prijava odraslih koji sljedeće godine žele primiti sakramente kršćanske inicijacije. Potaknite svoje ukućane, prijatelje i poznanike da se prijave. Susreti započinju početkom mjeseca listopada. Prijave su za vrijeme rada župnog ureda.
- **Četvrtak, 7. listopada:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise
- **Petak, 8. listopada:** počinjemo sa **sastancima liturgijske zajednice** nakon večernje svete mise. Liturgijska zajednica će na svojim sastancima obrađivati nedjeljna misna čitanja. Pozivamo sve zainteresirane, a na poseban način čitače.
- **Subota, 9. listopada: proba** dječjeg zbora u 11:00 sati
- **Nedjelja, 10. listopada: Dan zahvale za Božja dobročinstva.** Slavimo Boga Stvoritelja i zahvaljujemo mu na svim darovima. Proslava u našoj Župi na misi u 9:30 sati.
- **Nedjelja, 10. listopada:** misa na čast bl. Alojzija Stepinca u 18:30 sati. Pozivamo sve župljane da se pridruže slavlju na čast bl. Alojzija Stepinca, da molimo za njegovo što skorije proglašenje svetim.
- **Sveta ispovijed** bit će u sakristiji kod oltara **svakoga dana pola sata prije svete mise.** Nedjeljom je ispovijed **za vrijeme misa**, ukoliko će svećenici moći biti na raspolaganju.
- **Večernje svete mise subotom su od toga dana.** Ne slavi se po nedjeljnom obrascu.
- Ususret novoj godini besplatnih instrukcija za osnovnoškolsku i srednjoškolsku djecu, **tražimo nove instruktore iz hrvatskog i engleskog jezika, matematike, fizike i kemije.** Dobrodošli su **i studenti i profesori** iz navedenih predmeta. Možete se prijaviti u župnom uredu ili na broj: 099/ 8544-126.
- Volonterski projekt „**72 sata bez kompromisa**“ održava se i ove godine **15. i 16. listopada.** Projekt se sastoji od raznih socijalnih, ekoloških i radnih akcija u koje su uključeni mladi cijele Hrvatske. Prijave na linku: http://prijava.72sata.hr/72sata/prijava_volontera
- **LISTOPAD - MJESEC MOLITVE KRUNICE:** preporučamo molitvu Gospine krunice – u crkvi svakoga dana u 17:45 sati.



Bez straha braniti pravdu i istinu!

Propovijed na Marijanskom kongresu u Glogovnici, 15. kolovoza 1940. (3. dio)

Ali Spasitelj Isus Krist dao nam je **najbolji znamen** po čemu ćemo prosuditi imamo li posla s dobrim i poštenim ljudima ili sa zloma, kad je rekao: „*Zasadite drvo dobro, i rod će njegov biti dobar, ili zasadite drvo zlo, i rod će njegov biti zao, jer se po rodu drvo poznaje!*“

A koji su **rodovi komunizma**? Na **prvom je mjestu** borba protiv Boga i vjere, jer znadu da im nema mjesta tamo gdje ima još i **trunka vjere** u ljudskim dušama. Jer kakva zajednica može biti **između Krista i Belijala**, između dobra i zla. A kad **ne priznaju Boga**, onda nije čudo da smo prije kratkog vremena imali priliku vidjeti **knjižicu**, pisanu za djecu do desete godine života, gdje već te mališane huckaju protiv vlastitih roditelja i time ih stavljaju u red niži od životinja, kad i male životinje vidimo kako se ulaguju onima koji su im dali život.

Kad ne priznaju Boga, onda nije čudo da uče ljude da im je **slobodno i ubijati druge**, samo ako to koristi komunističkoj revoluciji. I time stavljaju ljudsko društvo **ispod životinja**, jer vi kao seljaci vidite i sami da se životinje iste vrste rijetko kada ubijaju među sobom, pače više podupiru. Kad ne priznaju Boga, onda nije čudo da uče ljude da je slobodno spolno općenje i **razvratni život sa svakim**, čak između brata i sestre, kako je nedavno napisao jedan njihov prijatelj u knjizi o braku.

Kad ne priznaju Boga, onda nije čudo da uče ljude da im je **slobodno krasti i provaljivati** u crkve. I mi možemo konstatirati u pet godina **više od sto provalnih krađa** u našim crkvama, otkad se njihov nauk počeo jače širiti u našoj domovini. Kad ne priznaju Boga, onda nije čudo da uče ljude da je slobodno **krasti privatnu imovinu**, ako to koristi njihovoj revoluciji, a to zato, jer znadu da će tako brzo doći do **općeg meteža** i oni se najlakše **popeti na grbaču naroda**, da mu onda otmu sve i učine ga robom države, jer oni ne priznaju privatnog vlasništva. Više im se dopada načelo **što je tvoje to je i moje, ali što je moje to nije tvoje!**

Mnogi su pomislili da se valjda borimo za sebe i za svoj tobožnji imetak. Ali što se mene osobno tiče, neće naći u grunтовnici ni pola pare upisane na moje ime. U tom smo pogledu jednaki prosjacima. A ako bi im kada i uspjelo pokrasti i oteti ono malo što je ostalo **Katoličkoj Crkvi** od prve otimačine, a što ona rabi u prvom redu za školovanje brojne siromašne seljačke djece, dakle za opće narodno dobro, u tom slučaju mi držimo dobro na pameti Kristovu riječ: „*Ne brinite se što ćete jesti i u što ćete se obući, jer zna Otac vaš nebeski, da vam sve ovo treba!*“ (nastavlja se)

Apostolsko putovanje u Mađarsku i Slovačku

Papina kateheza na općoj audijenciji u srijedu 22. rujna 2021. (2. dio)

Baš je sjajan taj biskup: u diktaturi, u progonu, on je bio vozač tramvaja, zatim je potajno vršio svoje „zanimanje“ biskupa, a da to nitko nije znao. Tako je to u vrijeme progona. Nema molitve bez sjećanja. Molitva, taj spomen vlastitoga života, života vlastitoga naroda, vlastite povijesti: spominjati se i sjećati. To je dobro i pomaže u molitvi.

2. Drugi vid: ovo putovanje bilo je hodočašće korijenima. U susretima s braćom biskupima, i u Budimpešti i u Bratislavi, imao sam priliku izravno se osvjedočiti u zahvalno sjećanje na korijene vjere i kršćanskog života, koji žive u sjajnom primjeru svjedokâ vjere, kao što su kardinal Mindszenty i Korec, kao što je blaženi biskup Pavel Peter Gojdič. Korijeni koji sežu duboko u deveto stoljeće, sve do evangelizacije svete braće Ćirila i Metoda, koji su pratili to putovanje kao trajna prisutnost. Snagu tih korijena osjetio sam u slavljenju božanske liturgije prema bizantskom obredu, u Prešovu, na blagdan Svetog Križa. U pjesmama sam osjetio kucaje srca svetog Božjeg naroda, oblikovanog mnogim patnjama podnesenim za vjeru.

Više sam puta inzistirao na činjenici da su ti korijeni uvijek živi, puni životne snage Duha Svetog, te da se kao takvi moraju čuvati: ne kao muzejski izložci, ne ideologizirani i instrumentalizirani za prestiž i interese moći, za jačanje zatvorenog identiteta. Ne. To bi značilo izdati ih i učiniti neplodnima! Ćiril i Metod nisu za nas osobe kojih se treba sjećati, nego uzori na koje se treba ugledati, učitelji od kojih uvijek možemo naučiti duh i metodu evangelizacije i učiti se zalaganju u građanskom društvu – na ovom putovanju u srce Europe često sam mislio na očeve Europske unije, Europske unije kakvom su je oni sanjali, ne kao tijelo za širenje ideoloških kolonizacija što je danas „u modi“, ne to, nego kakvom su je oni sanjali. Tako shvaćeni i življeni, korijeni su jamstvo budućnosti: iz njih niču debeli izdanci nade.

I mi imamo korijene: svaki od nas ima svoje korijene. Spominjemo li se naših korijena? Očeva, djedova i baka? I jesmo li povezani s djedovima i bakama koji su jedno blago? „Ali oni su tako stari...“. Ne, ne: oni ti daju životnu snagu, moraš ići k njima i uzimati da bi rastao i napredovao. Mi ne kažemo: „Odi i sakrij se u korijene“: to nipošto. „Odi korijenima, uzmi odande životni sok i idi naprijed. Idi na svoje mjesto“. Ne zaboravite to. I ponavljam vam ono što sam rekao mnogo puta, onaj tako lijepi redak: „Stablo svoju rascvalu krošnju duguje onom što mu je pod zemljom“. Možeš rasti u mjeri u kojoj si privezan uz korijene: odande ti snaga dolazi. Ako odrežeš korijene, sve novo, nove ideologije, to te nikamo ne vodi, ne daje ti rasti: loše ćeš završiti.

(nastavlja se)

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
4.10.	PON	<i>Sv. Franjo Asiški</i>	18:30	<i>Misa: † duše u čistilištu; † Mihael i Slavica Mikulan, ob. Topličanec i Špetić</i>
5.10.	UTO	<i>Sv. Faustina Kowalska</i>	18:30	<i>Misa: † Josipa Šira, god. Dragutin Drenški; † Branka Jović; † Stjepan Horvat; † Slavko Matijašević, god.</i>
6.10.	SRI	<i>Sv. Bruno</i>	18:30	<i>Misa: † Tatjana Lulić, god.; - na nakanu</i>
7.10.	ČET	<i>Blažena Djevica Marija od Krunice</i>	18:30 19:00	<i>Misa: † Nino Šarin, god.; - na čast Ocu nebeskom Klanjanje pred Presvetim</i>
8.10.	PET	<i>Sv. Demetrije i drugovi</i>	17:30 18:30	<i>Vjenčanje: Mirt - Ljulj Misa: † Marijan Kramar, god. i Milivoj Turčinović; † p. Tadej i roditelji; † Jure Vučetić; † Gordana Hustić Jeleč, god.; - na nakanu; † Ivan Caharija, god., Antun, god. i č.s. Slavica Caharija</i>
9.10.	SUB	<i>Sv. Dionizije</i>	11:30 12:00 12:30 18:30	<i>Krštenje: Ian Leonard Krštenje: Mihael Krštenje: Emanuel Misa: † Ivica Crnogorac, god.; † Marija Pejčinović</i>
10.10.	NED	<i>DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU</i>	7:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa: † ob. Hrženjak i Ožegović Misa: † Ivan, Karolina i Stjepan Vinković, god. Misa: ŽUPNA; krštenje: Andrija Misa: † Franjo, Sabina, Antun i Josip Horak, Emila i Rade Stojsavljević</i>